

Всех членов общественной организации объединяет забота о будущем Беларуси.

«БЕЛАЯ РУСЬ» В ЛИЦАХ

Команда единомышленников

За 15 лет организация развилась в мощную общественную структуру

Могилевская областная организация «Белой Руси» реализует ряд социально значимых проектов, принимает живое участие в решении насущных проблем граждан, активно взаимодействует с другими общественными организациями региона. А начинала свою деятельность эта структура в Приднепровском крае осенью 2007 года.

За короткое время «Белая Русь» стала одной из самых массовых общественных организаций в Республике Беларусь, которая выдержала экзамен на зрелость и стала одним из реально действующих объединений граждан, влияющих на события в стране.

– Могу сказать, что мы сделали большую работу, и все это благодаря нашему коллективу талантливых специалистов, которые работают практически во всех сферах деятельности, – отметил бывший лидер Могилевского областного отделения РОО «Белая Русь» Вячеслав Шаршунов. – «Белая Русь» – это команда единомышленников, которая движется к поставленной цели, поддерживает проявление инициативы, государственную власть и остается верной идеологии белорусского государства.

Действительно, члены организации – это учителя, врачи, рабочие, артисты, художники, инженеры, сельскохозяйственные работники – люди различных профессий, разного возраста и мировоззрения. Всех их объединяет забота о будущем Беларуси, о ее развитии и процветании.

– Создать на Могилевщине общественное объединение «Белая Русь» предложил на тот момент министр образования Александр Радьков, – рассказывает Вячеслав Шаршунов. – Инициативу поддержали в Могилевском облисполкоме. Председатель облисполкома Борис Батура и его заместитель Анатолий Глаз тоже считали, что назрело время в создании формирования, поддерживающего политику государства.

Возглавил областное отделение РОО «Белая Русь» тогдашний ректор МГУП (сегодня БГУТ) Вячеслав



“В ЛЮБОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ СИТУАЦИИ ПАРТИЯ СПОСОБНА ОБЕСПЕЧИТЬ ПОДДЕРЖКУ СО СТОРОНЫ ТЕХ, КТО РАЗДЕЛЯЕТ ПРОВОДИМУЮ ГОСУДАРСТВОМ ПОЛИТИКУ.”

Шаршунов, а сейчас профессор кафедры «Техносферная безопасность общей физики» Белорусского государственного университета пищевых и химических технологий.

– В то время шел процесс создания общественного объединения. Появился пример в республике – Гродненская областная организация «Белая Русь», – вспоминает Вячеслав Алексеевич. – Александр Радьков обратился к ректорам вузов, в том числе и ко мне, чтобы

возглавить эту организацию. Я был не против, так как я сторонник Главы государства, а создаваемое объединение поддерживало взгляды и намерения Александра Лукашенко. В сентябре 2007 года организация официально была создана, а в декабре прошел объединительный съезд, где были приняты Программа, Устав и другие нормативные документы.

Добрый словом Вячеслав Шаршунов вспоминает первых могилевчан, влившихся в ряды «Белой Руси», – это Борис Батура, Анатолий Глаз, Валерий Малашко, Петр Рудник, Борис Зинкевич.

Стали создаваться районные организации в регионах. Вячеслав Алексеевич отметил активную работу председателя Бобруйской городской организации Владимира Вяткина, председателя Ленинской районной организации г. Бобруйска Наталью Смыслову, председателя Первомайской районной организации города Бобруйска Наталью Васильеву, председателя Могилевской городской организации Федора Михеенко, председателя Октябрьской районной организации г. Могилева Петра Мудрогелова и Ленинской районной организации г. Могилева Игоря Шардко.

По словам Вячеслава Шаршунова, из районных организаций активно проводили свою работу Дрибинская (председатель Владимир Кривицкий), Шкловская (Николай Еревич), Кировская (Василий Маркевич), Осиповичская (Наталья Шевченко) и др.

Вячеслав Шаршунов 12 лет проработал добросовестно и с полной отдачей во благо интересов объединения. В 2019 году он предложил сменить свою кандидатуру, так сказать – дать дорогу молодым. И передал бразды правления Александру Горошкину.

МНЕНИЕ

Петр ШАШКОВ, директор ГУО «Тимоновская средняя школа Климовичского района»:

 – Новая политическая партия планирует объединить в своих рядах все прогрессивные силы нашего общества. В Год мира и созидания мы обязаны активизировать все консолидирующие процессы. Очень важно вовлечь в них молодежь. Креативные и яркие идеи молодых людей смогут прогрессивно повлиять на развитие нашего государства. Но для того, чтобы это развитие осуществлялось, нужен прочный фундамент. Частью его и должна стать партия с рабочим названием «Белорусская политическая партия «Белая Русь».

Андрей НОВИКОВ, руководитель по военно-патриотическому воспитанию Климовичского государственного аграрного колледжа:

– В нынешнее время особенно остро стоит вопрос патриотического воспитания молодежи. В нашем учреждении педагоги стараются привить юношам и девушкам лучшие качества гражданина, такие как любовь к Родине, уважение к своей истории. Сегодня все конструктивные силы должны объединиться и направить свои усилия на укрепление государственности, сохранение мира и стабильности в обществе. Думаю, что новая политическая партия активно включится в этот процесс, а все, кому дорога родная Беларусь, не останутся в стороне от общего дела.



66

ЗА КОРОТКОЕ ВРЕМЯ «БЕЛАЯ РУСЬ» СТАЛА ОДНОЙ ИЗ САМЫХ МАССОВЫХ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ, КОТОРАЯ ВЫДЕРЖАЛА ЭКЗАМЕН НА ЗРЕЛОСТЬ И СТАЛА ОДНИМ ИЗ РЕАЛЬНО ДЕЙСТВУЮЩИХ ОБЪЕДИНЕНИЙ ГРАЖДАН, ВЛИЯЮЩИХ НА СОБЫТИЯ В СТРАНЕ.

– Сейчас с удовольствием наблюдаю за деятельностью объединения, за работой, которую проводят Александр Горошкин и Виктор Бубенцов, – говорит Вячеслав Алексеевич. – Они молодцы.

Партийное строительство

– Был и остаюсь сторонником государственной политики, проводимой Александром Лукашенко. Только благодаря той активной деятельности, которую он проводит, наша страна не опустилась до тех событий, которые сейчас происходят на территории Украины, – продолжает Вячеслав Алексеевич. – Трудности есть, но они решаются. И в этом заслуга Главы государства.

Вячеслав Шаршунов внимательно следит за деятельностью общественного объединения и полностью поддерживает инициативу республиканского лидера РОО «Белая Русь» Олега Романова о создании политической партии.

– Настало самое время для партии, – подчеркнул Вячеслав Шаршунов. – В любой политической ситуации партия способна обеспечить поддержку со стороны тех, кто разделяет проводимую государством политику. Создается она для того, чтобы потом четко обозначать свою позицию. Поддерживаю Олега Романова, который сказал, что Белорусская партия «Белая Русь» будет самостоятельной политической силой, направленной на решение тех острых проблем, которые сегодня стоят и перед нашим обществом, и в целом в мире.

По мнению Вячеслава Алексеевича, человек, который состоит в партии, должен разделять ее Устав и Программу, те идеи, принципы и цели, которые в ней заложены.

– Партия – это в том числе и партийная дисциплина, необходимость принятия тех решений, которые генерируют соратники, чтобы затем реализовывать их в своей деятельности на своем рабочем месте, – отметил Вячеслав Шаршунов. – Я думаю, что это важная характеристика каждого члена партии, которую будут создавать в нашей стране.

Дарья ЭВЕРС.
Фото автора.